
Склад

1 саше містить:

активні інгредієнти: сухий екстракт ягід журавлини великоплідної
(100:1) – 333 мг (mg) (містить 30% проантоціанідинів, що відповідає –
100 мг (mg) проантоціанідинів), D-маноза – 2000 мг (mg);

допоміжні речовини: інулін, лимонна кислота (регулятор кислотності),
натуральний ароматизатор малина

Рекомендації щодо застосування

Солуро Дуо Акут рекомендований як додаткове джерело біологічно
активних речовин з метою нормалізації функціонального стану
сечовивідних шляхів на фоні інфекційних процесів у нирках та
сечовивідних шляхах (уретрит, цистит, пієлонефрит); у стадії ремісії для
запобігання рецидивування; безсимптомній бактеріурії; сечокам’яній
хворобі; після інструментальних втручань на сечовивідних шляхах
(цистоскопія, уретроскопія, літотрипсія тощо); під час
антибіотикотерапії для посилення їх ефективності; для попередження
розвитку запалення слизових сечовивідних шляхів.

Властивості

Солуро Дуо Акут являє собою високоефективний рослинний
уроантисептик для застосування при захворюваннях сечовидільної
системи. Завдяки синергічній дії ретельно підібраних компонентів
Солуро Дуо Акут ефективно захищає сечовивідні шляхи від
проникнення патогенних мікроорганізмів, забезпечує здоров’я слизової
оболонки сечового міхура, сприяє детоксикації організму та запобігає
утворенню каменів у нирках та сечовивідних шляхах. Екстракт ягід
журавлини (Vaccinium macrocarpon) містить проантоціанідини,
флавоноїди (кверцетин, кемпферол, мірицетин, гесперидин), органічні



кислоти (бензойну, урсолову, хінну), дубильні речовини, вітаміни: А, С,
Е, РР, групи В; пектини, макро- та мікроелементи: калій, магній,
фосфор, залізо. Проантоціанідини, які містяться в екстракті плодів
журавлини, перешкоджають адгезії (прилипанню) бактерій E. сoli та
інших до слизової оболонки сечоводу і сечового міхура за рахунок
блокади Р-фімбрій, та мають високу концентрацію у сечі, що
перешкоджає утворенню біоплівок. Також, проантоціанідини здатні
впливати на відділення Р-фімбрій від самих бактерій. Такий ефект
сприяє швидкій елімінації збудників інфекції, запобігаючи колонізації
мікроорганізмами сечовидільної системи та розвитку запалення, з
метою попередження рецидивів захворювання. Активні компоненти
журавлини посилюють дію антибіотиків та інших антисептичних
препаратів, які застосовуються при інфекціях сечовидільної системи.
Екстракт ягід журавлини сприяє підкисленню сечі завдяки вмісту хінної
кислоти – кислотної сполуки, яка не руйнується в організмі та
виводиться в незміненому вигляді з сечею. Підвищення рівня
кислотності сечі знижує ймовірність поєднання іонів кальцію та
фосфату, які беруть участь у формуванні нерозчинних каменів, що, у
свою чергу, знижує ризик каменеутворення. Урсолова кислота, яка
міститься в журавлині, чинить сечогінну дію. У осіб з нирковими
каменями, екстракт плодів журавлини зменшує кількість іонізованого
кальцію в сечі, що забезпечує виражену профілактич- ну дію щодо
каменеутворення. Пектинові речовини журавлини утворюють
нерозчинні сполуки з важкими металами та радіонуклідами (свинець,
стронцій тощо), сприяючи їх виведенню з організму та загальній
детоксикації. D-маноза – це моносахарид, що практично не піддається
метаболізму в організмі людини. Близько 90 % D-манози виводиться у
незміненому вигляді з сечею. D-маноза має протимікробні та фунгіцидні
властивості (переважно у відношенні Escherichia coli, Candida albicans).
D-маноза уповільнює адгезію бактерій до стінок епітелію сечовивідних
шляхів, з’єднуючись з ними та зумовлюючи їх виведення разом з сечею.
D-маноза не впливає на вуглеводний обмін і не підвищує рівень цукру в
крові, тому є безпечною для людей з цукровим діабетом.

Спосіб застосування



Рекомендовано вживати дорослим по 1 саше 1 раз на добу. Вміст саше
розчинити у склянці води, та вживати внутрішньо під час або після
прийому їжі. Рекомендований курс застосування 1 місяць. За
рекомендацією лікаря тривалість прийому може бути змінена. За
потреби курс прийому повторювати 2 або декілька разів на рік, після
консультації з лікарем. Під час прийому Солуро Дуо Акут
рекомендовано вживати велику кількість рідини.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Солуро Дуо Акут не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. В період
вагітності та лактації призначається виключно лікарем.

Форма випуску

Саше. Маса вмісту 1 саше: 3068,0 мг (mg) ± 10%. Загальна маса 1 саше:
4298,0 мг (mg) ± 10%.

Кількість саше в упаковці: вказано на упаковці.

Термін придатності

Дата виробництва: дату виробництва вказано на упаковці.

Термін придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Номер серії (партії) виробництва: вказано на упаковці.

Умови зберігання



Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та
недоступному для дітей місці за кімнатної температури.

Не є лікарським засобом.

Без ГМО.

Виробник

Найменування та місцезнаходження і номер телефону
виробника: ТОВ «Солефарм» (Ltd Solepharm), Латвія, Alksnu 4,
Jaunmarupe, Marupes novads, LV - 2166, Latvia; адреса для листування:
Alksnu 4, Jaunmarupe, Marupes novads, LV - 2166, Latvia.

Уповноважений представник в Україні: ТОВ "БАЗКІД ФАРМ ГРУП",
Україна, 01021, м. Київ, вул. Грушевського, 28/2, н/п 43


